

SPORT

Kinizsi-ILSA
4:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Románia legyőzte Ausztriát az amatőr-kupában

**A bajnoki forduló hőse, a Kinizsi, mely súlyos vereséget mért az ILSA tartalékolt csapatára — A Banatul rávert az Electricára
A zöldfehérek biztosan nyerték a pontokat a Kadima ellen — A Rapid Resicán kemény ellenállás után vésztette el a küzdelmet**

A román válogatott Ausztria elleni győzelmével a Középeurópai Amatőr-kupa élére került

Románia-Ausztria 1:0 (1:0)

Középeurópai Amatőr-Kupa mérkőzés — Linz — 8.000 néző — Bíró: Zenisch (Prága)

Románia: Püllök—Vogl, Albu—Gain, Kotormány, Moravetz—Bindea, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis.

Válogatott csapatunk Ausztria amatőr válogatott legénysége ellen biztos győzelmet aratott. A legjobb csapatrész a védelem volt, ahol Albu és Vogl remekül játszottak. A fedezetsorban Moravetz, Kotormány, Gain volt a

sorrend. A csatársor szépen kombinált, de Bindeát elhanyagolták, mindent a balszárnyra játszottak. Az egyetlen gólt a 25. p.-ben

Kocsis passzából Bodola lötte. A válogatott, Északi Liga néven szerdán Bécsben meccsel a Hakoah ellen, a következő felállásban: Bu-

gariu — Bulzan, Albu — Chiroiu II., Vogl, Moravetz — Bindea, Kovács, Sepi, Bodola, Surlasiu.

A meccs után a tabella a következő:
Románia 4 3 — 1 9:7 6
Magyarország 4 2 — 2 14:10 4
Csehszlovákia 4 2 — 2 10:7 4
Ausztria 6 2 — 4 11:20 4

hasznosan küzdöttek. A csatársorban csak Punga volt jó.

Kinizsi: Osztermann-Kohl, Hetzer-Nagy, Szutor, Demetrovici-Bajusz, Zelenák II, Szabó, Teuceanu, Semler.

ILSA: Stetz I-Tieffert, Petrovits-Farkas, Anghel, Weidle-Kozma, Punga, Szücs, Stetz II, Szikora.

A játék

Alig kezdünk, máris Semler 3 szép lefutása örvendeztet meg a Kinizsi híveit. Az ILSA ellenakciójából Szücs tiszta helyzetből csak kapura gurítja a labdát. A 17. percben Punga a kapu torkában hibázik. A 22. percben Stetz kifut, de a labdát nem éri el, hátrál és a kapu sarkában sikerül még elcsipnie Szabó lövését. A 25. p.-ben a kitörő Kozmát elnyomják, aminek nyomán két eredménytelen sarokrugást ér el az ILSA. A 30. percben Weidle tisztáz, hogy rögtön rá ismét a kézfővér csatárok hagyjanak ki két gólszagos helyzetet. A 40. percben születik meg az első gól:

Zemler beadását a tisztán álló Szabó beteszi 1:0.

Szünet után negyedórás mezőnyjáték következik. A 15. percben

Zelenák II, a leálló védelemtől nem zavarva góloz 2:0.

A játék még élénk. A 26. percben a tisztára játszott Zemler növeli a gólok számát 3:0.

Most a Kinizsi kerül fölénybe és a 38. percben hendsz mlatt

11-es amelyet Bajusz értékesít 4:0.

A 41. percben Szikorának van alkalma szépíteni azonban a kapufa ment.

Az UDR feltartóztalhatatlanul tör bajnokságának megvédésére

Az őszi fordult időjárás ellenére is szép számu közönség szurkolta végig a mérkőzéseket. Az UDR biztosan szerezte meg a pontjait. Meglepetés az ILSA újabb nagy gólarányu veresége. A Banatul és a TAC értékes pontokat szereztek. A bajnokság állása a tegnapi forduló után a következő.

1. ILSA	7	4	1	2	19:13	9
2. UDR	5	4	—	1	16:4	8
3. Kinizsi	6	2	3	1	13:10	7
4. TAC	5	2	1	2	10:7	5
5. Rapid	7	2	1	4	12:14	5
6. Banatul	5	1	2	2	8:9	4
7. Electrica	5	2	—	3	7:13	4
8. Kadima	4	1	—	3	5:20	2

Gólképesebb csatársorával biztosan verte a Kinizsi a tartalékolt ILSA csapatát

Kinizsi-ILSA 4:0 (1:0)

Bajnoki — Banatul pálya — Bíró: Krausz

Heves iramu, élvezetes mérkőzést játszott a két csapat. A küzdelem a második féldő első negyedóráig teljesen nyit volt. Mindkét csapat rengeteg helyzetet hagyott ki.

A Kinizsi

csapatában ugylátszik, hogy ismét a régi szellem honosul meg. A csapat lelkes, a játékosok mindent kiadnak

magukból, de ezenkívül a szerencse is melléjük szegődött.

Az ILSA

már rossz auspiciumokkal indult a küzdelembe, mert nélkülözniök kellett a sérült Klimeket, Kaisert, Stulákot és a letiltott Barnát. A védelem így is kitett magáért, csupán a rosszul összeállított csatársor vallott csődöt.

A játékosok

A lila-fehéreknel Osztermann a kapuban nem kapott nehéz labdát. A háttvédek hasznosan játszottak. A fedezetsorban Szutor nem érte el mult-heti formáját, de így is jó volt, társai közül Nagy játszott jobban. A csatársorban a jobbszárny volt inkább játékosban. A visszatért Zemler lefutásai veszélyesek, csak a beadások tulerősek.

A gypjuipari csapatban Stetz I a gólokról nem tehet. A háttvédpár kitett magáért. A fedezetsorban Anghel a közepen nem vált be. Az oldalhal-fok, Weidle és a fiatal Farkas végig

A Rapid kemény ellenállást fejtett ki Resicán, de meg kellett hajolnia a bajnoksapat nagyobb technikai tudása előtt

UDR-Rapid 4:1 (0:1)

Bajnoki mérkőzés Resicán — Biro: Ritter.

UDR: Damacsek — Guruián, Győri — Bundi, Kubán, Kilianovics — Micu, Cakó, Lakatos, Keller, Moise.

Rapid: Eichler — Kohl, Nyitray — Cserveny, Albert, Marosi — Balla, Eidle, Marschall, Wittye, Milovanovics.

Esős, szeles időben zajlott le az UDR—Rapid meccs, mely végig változatos küzdelmet és élénk játékot hozott. A nagy lelkesedéssel és lendülettel játszó Rapid, nyíltá tudta tenni a játékot. Különösen a Rapid védelme dolgozott kitűnően, de a fedezetsor Alberttal az élén is kivette a részét a munkából. A csatársorban Marschall okosan irányított, a szélsők közül Milovanovics keltett jobb benyomást, Wittye ügyesen cselezett, de lövései nem sikerültek. Az UDR védelme hibátlanul dolgozott. A fedezetsorban érezhető volt Szépe hiánya, az oldalfedezetek pótolták Kubán rutinhiányát. A csatársor az első féldőben sokat technikázott, tologatott és nem lőtt. Szünet után, a szokott lendületes, gólratóró játékot produkáltak, melynek a győzelmet köszönhetik.

Az első féldőben a hazai csapat támad többet, de nem tud kialakulni eredmény, mert remekül dolgozik a Rapid fedezetsora. A 36. percben Keller szökteti

Lakatost, aki rövid testcser után, 16 méterről pompás lö-

véssel megszerzi a féldő egyetlen gólját.

A második féldőben hevesen küzdenek a csapatok, néhány fault is kicsuszik mindkét csapatnál. A kitűnően bíraskodó Ritter leállítja a játékot és figyelmezteti a játékosokat, hogy fairül küzdjenek. A csapatok megszivelik a bíró figyelmeztetését és elhagyják a faultokat. Az UDR erősít, ám a Rapid védelme, különösen Eichler és Kohl visszaverik a megújuló támadásokat. A 30 percben Keller leadásával

Cakó kitör, kicszelezi a hátvédet és a kifutó kapus mellett a hálóba helyezi a labdát 2:0

A Rapid ellentámadást indít, Guruián faultol, a szabadrugás a tizenhatos sarkáról,

Kohl lövi, a védelem falaz, a bőrt Damacsek kiüti, a résen álló Marosi lövése a kapuban táncol 2:1

Az UDR hevesen támad, két meddő kornert ér el, majd a 38. percben

Lakatos kidolgozott labdáját Cakó küldi rendeltetési helyére 3:1

Az UDR most rákapcsol, nagy elánnal támad, a 39. percben Kubán labdáját,

Lakatos fejfel továbbítja, Kellernek, aki azt védtelenül belövi 4:1

Kadima: Neumann—Kohn, Schwarc III—Groszmann, Schwarc Izsó, Hirschl-Rothstein, Markovics, Balázs, Hermann, Weisz.

Unalmas, öllelszegény játékok és nagy szél, három TAC góllal — az első féldőben

TAC támadásokkal indul a meccs. A Kadima védelme és fedezetsora 30 percig sikeresen veri vissza a TAC támadásait. A 30. percben

Carabaş helyezett lövése a balsarokban köt ki 1:0.

Ujrakezdés után a Kadima támad, majd a TAC felnyomul, Schwarc Izsó handszel akasztja meg a támadást. Zorkóci szabadrugása veszélyes helyzetet teremt és

Molnár bombalövését Neumann nem tudja kivédeni 2:0.

Kálló megrugja Hirschl, aki kiáll. A TAC sarokrugást ér el.

Raab szögletrugása az ellenfél érintése nélkül talál utat a hálóba 3:0.

Szép finesszel verte a Banatul az Electricát, melynek csatársora nélkülözi az állító erőt

Banatul—Electrica 3:3 (1:2)

Bajnoki — Banatul pálya — Bíró Alexandrescu

A mérkőzést két részre lehet osztani, az első féldőben az Electrica a második féldőben a Banatul volt a többet támadó. A Banatul sikerült átcsoportosítással meg is nyerte a mérkőzést.

A győztes csapat Carteval a közepén igen akcióképesnek bizonyult és látható javulásról tettek tanubizonyosságot. A védelem megérezte Florescu hiányát, Barta igen hasznosan játszott. A fedezetsorban a fiatal Fusoi rengeteget dolgozott, társai közül a második féldőben visszavont Panteánu volt jó. A csatársorban Carte a szélen gyengén kezdett, de a második féldőben mint center nagyszerűen bevált, kivülről a balszárny keltett jó benyomást.

Az Electrica a mezőnyben szépen játszott, de a csatárok nem képesek az akciót befejezni. Palmer a gólokról nem tehet. A hátvédtek közül Goldberger volt a jobb. A fedezetsorban Mayer a leghasznosabb. A csatársorban Béres lefutásai jelentettek veszélyt. Kiss szépen irányított.

Banatul: Szabó — Diaconescu, Barta — Vesa, Fusoi, Sava — Carte, Panteanu, Surlasiu, Eremia, Fibisan.

Electrica: Palmer — Goldberger, Reiter — Mayer, Miskolcy, Weixelbaum — Béres, Kátay, Kiss, Bacila, Frank.

A 10. percben

Surlasiu lövését Palmer kiüti Eremia elé, aki beteszi (1:0)

A 21. percben Béres beadásából

Kátay három lépésről egyenlített (1:1)

A 24. percben öngól Kiss hosszú lövése elé Szabó kifut azonban Diaconescu beteszi a labdát és a labda a háló ellenkező sarkában köt ki (1:2).

Szünet után a Banatul kérékedik felül és a 25. percben az Electrica védelem hendszet vét a büntető területen belül

A megítélt panalyt Carte küldi a rendeltetési helyére (2:2).

A 28. percben gyönyörű Banatul akció fut végig a pályán, amelyből

Cartea fordulatból küldött lövéssel megszerzi a győzelmet.

A Banatul most már végig uralja a játékot.

Szünet után a Kadima támad de csak 1 gólt ér el míg a TAC szép hajrája 2 gólt eredményez

A második féldő Kadima akcióval veszi kezdetét. Három sarokrugást hagy ki a kékfehér csapat, majd a zöldfehérek hagynak kiaknázatlanul két kornert. A 17. percben ismét a Kadima ér el szögletrugást, amiből

Markovics éri el a Kadima egyetlen gólját 3:1.

A Kadima most küzd az eredmény szépítéseért, de csak két kornert érnek el. A 28. percben Molnár kitör, a Kadima védelme szorongatja, a tank

leadja a labdát az offszájon álló Raabnak, aki a bírótól nem zavartva, hálóba vágja a bőrt 4:1.

Az utolsó percben

Molnár helyezett lövése a félfárol kerül a hálóba 5:1.

Nyilatkozatok

Nicolescu kapitány a Banatul szakosztályi elnöke: Az eredmény reális védelmünk megérezte Florescu hiányát. Az Electrica csatársora nem gólképes.

Vasilescu, az Electrica elnöke: A csatársorunk vesztette el a mérkőzést.

Bürger Rezső házassága

Bürger Rezső, a Ripensia nagytehetségű hátvédje, a román válogatott standard tagja, vasárnap este vezette oltárhoz Schibek Elzát az erzsébetvárosi plébánián. A fényes esküvőn, melyen a Glória dalárda énekelt, ott láttuk a Ripensia egész vezetőségét, Bürger játékosait, de szép szép számban volt képviselve, a népszerű játékos anyaejegyesülete a Kinizsi is. Lapunkat Grosz Sándor szerkesztő képviselte, aki örök boldogságot kívánt városunk sportársadalma nevében az ifju párnak.

Külföld

Eldöntetlen a magyar derbi

BUDAPEST. Ujpest—Hungária 3:3 (2:2). A bajnokság derbije az erőviszonyoknak megfelelően eldöntetlenül végződött. A nagyszámú közönség egy igazán nagyszerű küzdelemnek volt tanuja

Budai 11—Attila 3:2 (1:0).

Ferencváros—Nemzeti 2:0 (1:0).

KISPEST. Kispest—Soroksár 7:2 (3:0).

DEBRECEN. Bocskay—III. kerület 1:1 (1:1).

SZEGED. Szeged FC—Somogy 3:1 (1:1).

BUDAPEST. Elsőosztályu amatőrmeccsek. Törekvés—UTE 8:0, FTC—EMTK 3:2, MÁV—Postás 5:1, BSzKRT—BEAC 4:1.

BÉCS. Tegnap az osztrák bajnokságban több meglepetés adódott. A vezetőcsapatok csaknem mind kikapnak. A két vezetőgyűttes Vienna és WAC vereséget szenvedett. Az eredmények a következők voltak:

Austria—Vienna 1:0 (1:0).

Rapid—WAC 3:1 (0:1).

Wacker—Admira 3:2 (2:0).

FAC—Hakoah 3:2 (2:1).

WSC—Libertas 4:3 (2:2).

Nicholson—BAC 3:1 (1:0).

Sima játékban győzött

a határozottan játszó TAC a szétesően küzdő Kadima ellen, mely 30 percig ellenállt a széltől támogatott TAC támadásainak, de 15 perc alatt az atléták három gólt lőttek és a második féldőben még növelték a gólarányt

TAC-Kadima 5:1 (3:0)

— Bajnoki mérkőzés a Rapid pályán — Bíró: Ilescu Zanoaga —

Sima, zökkenő és botránymentes TAC—Kadima, kiállítás, verekedés nélkül. Faultok, természetesen mind a két csapatnál kicsuszta, ám nem a játékvezetők mulott, hogy a meccs nem durvult el.

Tulzott a gólarány

A zöldfehérek győzelme megérdemelt. Mindkét féldőben ők támadtak többet.

Az első féldőben a szél befolyásolta a játékot,

segítette a TAC-ot. A Kadima 30 percig szél ellen, hősiiesen védekezett, de az utolsó negyedórában, a TAC támadásai biztosabbak, határozottabbak lettek és gyors egymás után 3 gólt rugtak a Kadima hálójába. Szünet után a Kadima támadott, ám csak egy gólt értek el, majd a kékfehérek visszaestek és nem tudták megakadályozni a TAC két újabb gólját.

A TAC határozott, gólratóró csatársora nyerte meg

a meccset. Molnár ügyesen irányít, kitűnően lő. Egyedüli hibája, hogy kényelmes. A Raab—Carabaş jobbszárny jól megérti egymást. Stanga sokat driblizik, így Kálló sem tudott érvényesülni. A fedezetsor sokat dolgozott, de nem

passzolnak észszerűen, ez különösen Mann játéka áll. Faragó még nem a régi. Kohn anyaejegyesülete ellen kissé elfogodottan játszott. A védelemnek nem jutott nagy feladat, Zorkóci a szokott biztos és erélyes hátvéd, aki mellett Vargen könnyen érvényesült. Konrad kevés dolgát biztosan végezte.

Szétesően játszott a Kadima

A védelem sokat volt játékban. Neumann több ízben bravúrosan lépett közbe, de legalább két gólt eldöntett volna. Kohn és Schwarc sokat dolgoztak, szereltek, kapcsolak, de felszabadítórugásuk nem elég erőteljes. A fedezetsorban mint mindig, Schwarc Izsó iskolázott, technikás játéka kimagaslott, de Hirschl-ből nem is lesz futballista és Groszmann viszont inkább hátvéd, mint fedezet. A csatársor a mezőnyben okosan kombinált, de a kapu előtt nem ment a játék. Balázs a közepén nem tud irányítani, a két szárny közül a jobbszárny volt többet játékban, mert Weisz a balszélen kevés vizet zavart, így Hermann sem tudta szokott játékát produkálni.

Ilescu bíró sipjelére a két csapat a következő összeállításban lép a pályára.

TAC: Konrad—Vargen, Zorkocyc—Mann, Kohn, Faragó—Carabaş, Raab, Molnár Stanga, Kálló.

A Ripensia-TMTE nivós játékot hozott,

melynek első félidejében a munkáscsapat megérdemelten jutott vezetéshez, szünet után a Ripensia nagy fölényét két gólból juttatta kifejezésre

Ripensia-TMTE 2:1 (0:1)

Nemzeti „barátságos” — TMTE-pálya — Bíró: Falb

RIPENSIA: Babin—Ágner, Hoksary—Hrehuss, Deheleanu—Rafinsky, Lakatos, Beke, Ciolac, Schwarc, Dobay.

TMTE: Tanyisztra—Molnár, Hajdu—Stephan, Gerber, Máthé—Jovicsin, Reiter, Lócse, Stockschräger, Buza.

A nemzeti bajnokságban ritkán jutnak szereplési alkalomhoz egyesületeink. A Ripensia még nem játszott Temesvárott, míg a TMTE mult heti mérkőzése kevés örömet hozott, úgy-hogy a tegnapi meccs egyrészt

komoly edzést jelentett a csapatoknak

illetve a játékosoknak, másrészt a közönség is láthatta kedvenc csapatait. A meccs beváltotta a hozzáfűzött eredményeket, nem a győzelem, hanem a játék volt a fontos. A csapatok változtatták a felállítást, hogy kipróbálják a játékosokat. A Ripensia több tartalékkal állt ki. Zombory, Bürger, Kotormány nélkül állt ki, míg a TMTE Moravéztet nélkülözte.

Az első félidőben a TMTE gyors és lendületes játéka kelt nagy feltűnést. Már az 5. p.-ben

Jovicsin leadását, Lócse, Stockschrägernek adja át, aki éles lövéssel megszerzi a vezetést 0:1.

Élénken, gyorsan játszanak a csapatok, a Ripensia sokat kombinál, a TMTE védelme nagyon jól állja az

ostromot. Tanyisztra a mezőny legjobb embere. Molnár is kitűnően dolgozik. A fedezetsorban Gerber nagyszerű. Stephan is ésszerűen játszik. A csatársorban nagy a lendület, de sok a zökkenő. Jovicsin nagyon sok helyzetet hagy ki, Lócse sokat driblizik és keveset játszanak baloldala. A Ripensia fokozatosan erősít, átcsoportosítja a támadósort: Beke, Schwarc, Ciolac, Dobay, Lakatos összeállításban játszik a kvintett. A Ripensia védelme biztos, a fedezetsor is állandóan passzokkal támogatja a csatárláncot, melynek nincsen jó napja. Tul-teng az egyéni játék-kultusz Schwarc nem mutat válogatott formát. Ciolac sem ideális center. Ennek ellenére a játék gyors és változatos.

Szünet után a Ripensia fölénybe kerül, a munkások fedezetsora nem bírja az iramot. A 13. p.-ben Rafinsky passzát

Dobay befejezi 1:1

A gól után Buza kidolgozott labdáját Jovicsin elügyetlenkedti, majd a 18. p.-ben

Hajdu megzavarodik, a saját kapuja felé viszi a labdát, amit Dobay elcsip és küzéről bevág a hálóba 2:1.

Később Steiner Brunó beáll a jobb-szélre, de ez sem változtat az eredményen.

UNIREA: Ott—Mathisz, Schmidt—Onódy, Erdei, Kleinsz III., Kleinsz II., Ertner, Szakáll, Boka, Stéger.

Tricolor—Hajduk

meccset Freidorf-pályán kellett volna a csapatoknak lejátszani, azonban a pálya nem volt kimeszelve és így Blasiu bíró azt nem vezethette le.

Trinksz-csoport

Vulturi-Törekvés 10:0 (5:0)

Bajnoki mérkőzés — Bíró: Fenyvesi

A kitűnő formában lévő Vulturi nagygólarányú győzelmet aratott a Törekvés ellen. A Vulturi nagyszerű csatárjattékkal lehengerelte ellenfelét, amely egyáltalán nem tudott veszélyes lenni a Vulturi kapujára. Góllövők: Bayerle 5, Monyák 2, Bus I., Kovács és Daum.

Fratelia-Pátia 7:0 (0:0)

Fratelia-pálya — Bajnoki mérkőzés — Bíró: Müller

FRATELIA: Schaff—Tedesco, Nováki—Katona, Risz—Venturini, Kocsuba, Alasu, Lazar, Pálfi, Turák II. A Pátia csak egy félidőn át tudott ellenfele lenni a nagy formában lévő kisodai együttesnek, mely a második félidőben lelépte ellenfelét. A gólokat Lázár 3, Kocsuba 2, Alasu és Pálfi rugták. Jók voltak, Lázár, Alasu és Kocsuba a Fratelia részéről, míg a veszteseknél Benda és Szécsényi.

Nem volt szerencsés a Fortuna startja

Első meccsüket, melyet a ZsSE ellen kellett lejátszaniok, játék nélkül elvesztették, mert késve érkeztek és a bíró a meccset, megjelenésük előtt egy perccel lefújta.

Kertész László

(Buziási ut 17) nyerte meg tipbajnokságunka tegnapi fordulóját 23 ponttal, a mult heti győztes Steiner előtt, aki 21 pontot szerzett. További sorrend: Nix M. 19, Daba I. 19, Schlie-szer L. 18 pont.

Vidéki eredmények

Lugos

Vulturi II—Kolping 6:1 (2:1)

Vulturi ifj.—Kolping ifj. 5:0 (3:0)

Karánsebes

Vulturi (Lugos)—Inainte 11:0 (4:0) Bajnoki. Bíró: Dr. Tunea. A Vulturi kitűnő csapata Jorga II. (5), Kincs (2), Mayer A. és Mayer V. góljaival legázolta a kezdetlegesen játszó karánsebesieket.

Facsád

Lugosi MTE—Facsádi S. C. 1:0 (1:0) Bajnoki. Bíró: Wallisch. A lugosi munkások fölényének jegyében zajlott le a mérkőzés, azonban a vihar megakadályozta a gólokat. Az egyetlen gólt Semian rugta. A mezőny legjobb embere Kovács facsádi hátvéd volt. A befejezés előtt két perccel a közönség berohant a pályára és botrányt okozott.

LMTE ifj.—FSC ifj. 3:0 (1:0)

Kolozsvár

KMSC—Fellegvár 4:1 (2:0)

KAC—Haggibor 4:0 (2:0)

Brassó

IAR—Olimpia 3:1 (1:0)

CFR—BMTE 6:1 (4:0)

Astra—Izvorul 3:1 (1:0)

Várad

Makkabea—Kinizsi 2:0 (2:0)

Nagyszalonta

Törekvés—Corvin 6:0 (2:0)

Fővárosi eredmények

A. S. 23—CFR 2:0 (1:0) A bolgár bajnokságban biztosan győz — szombaton.

A. S. 23—Unirea Tricolor 2:2

Bajnoki eredmények:

Sportul Studentesc—Maccabea 1:0

Olimpia—Voivodul Roman 5:0 (3:0)

Barátságos: Juventus—Venus 5:3 (1:1) Nagymeglepetés!

Ifjúsági bajnokság

I. osztály

ILSA—Kinizsi 4:2 (0:2) Bíró: Bart.

Az első félidőben a Kinizsi szélel játszva két gólt szerez a jól játszó Fehér jobbszélsője révén, a második félidőben az ILSA magára talál Ivanescu (2) Schmal és Jancu révén bebiztosítják csapatuknak a győzelmet. A meccs végén Bart bíró a közönség egy a Kinizsi ellen megadott 11-es miatt inzultálta. Máskülönbén Kardos Pált a meccs végén a Kinizsi öltözőjébe megverték.

Electrica—Banatul 4:0 (2:0)

TAC—Rapid 5:1 (3:0) A zöld-fehérek ifjúsági csapata szépjattékkal győzött.

TMTE—Pátia 3:0 (0:0) A második félidő 30. percéig a Pátia jól tartotta magát, a TMTE csak a finisben tudta győzelmét megszerezni.

II. OSZTÁLY

Unirea—Venus 2:0 (1:0)

Dácia—Vulturi 0:0

Kadima—Hajduk ifj. mérkőzés elmaradt.

Törpebajnokság

Kinizsi—ILSA 4:0 (3:0)

Electrica—Unirea 3:0 (2:0)

TAC—Rapid 2:0 (1:0)

Vulturi—Staruinta meccsen utóbbi nem jelent meg.

TMTE—Kadima meccsen a Kadima későn jelent meg és a csapatok így barátságos meccset játszottak. Ennek eredménye 6:0 (5:0)

Egyéb eredmények

Freidorf I.—ILSA II: 3:1 (1:0)

IOGT—Unio 4:1 (1:0)

IOGT II.—Besenyetelep 0:0

Fratelia II.—Pátia II. 2:1 (1:0)

Electrica II.—TAC II. 3:1 (1:1)

Jönnek a magyar

versenyzők

Énekes Temesvárott — Román-magyar válogatott boksverseny fog lezajlani

A temesvári ökölvívők kezdeményezésére megindultak a tárgyalások a magyar román bokszelet megteremtésére. Magyarország ökölvívői Európában a legjobbak. Énekes olimpiai bajnokon kívül, Szigeti, Lovas, Kéri és Körössi fogják alkotni a válogatottat, mely ellen természetesen Románia a legjobb ökölvívőit küldi harcba. E célból egy válogató versenyt rendeznek Temesvár és Bukarest ökölvívőinek részvételével Temesvárott. A verseny részleteire jövő számunkban vissza fogunk térni.

Világ bajnokokat hív meg a Kadima

A Temesvárott nagy népszerűségnek örvendő asztali-tenisz holtévdaja végett ért. A Kadima és RMS játékosai megkezdték a munkát. A Kadima karácsonyra meghívta a legjobb magyar játékosokat. Szabados, Dávid és Sipos Annus megígérték részvételüket.

Az asztali-teniszszövetség határozata folytán, e hó 30.-áig meg kell rendezni, a kerületi bajnokságokat, mert csak a kerületi bajnokok vehetnek részt az országos bajnokság küzdelmeiben, melyek Váradon fognak lezajlani.

Az RMS is megrendezi szokásos versenyt. Temesvár—Bukarest városközi verseny is tervbe van véve.

Futballcipők

teniscipők, tornacipők,
garantált minőségben

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

L l o y d s o r

FORUM-MOZI

York!

Vlad-csoport

Hertha-Dácia 3:2 (0:2)

Unirea-pálya — Bíró: Rosenberg Imre

HERTHA: Fazekas—Roth, Váradi I.—Jorgin I., Burger—Titz, Henicka, Váradi II., Neidenbach, Wegesser, Schmidt.

DACIA: Pavlovits—Talian, Covej-dean — Beinschrott, Giura — Răduți, Badianțu, Jaits, Deheleanu, Mandravell, Gruin I.

Szépszámú közönség jelenlétében, a Dácia az első félidőben már két góllal vezet, azonban a második félidőben a felnyomuló Hertha kiegyenlít, sőt a vezetést is megszerzi. Góllövők, sorrendben Deheleanu a 25. p.-ben szigorítottból, Mandravell a 44. p.-ben. A második félidőben Váradi a 25. és 36. p.-ben, a 42. p.-ben Wegesser.

A Herthából Róth, Burger és Neidenbach, míg a Dáciából Pavlovits, Mandravell és Talian tüntették ki magukat.

Venus-Unirea 0:0

Bíró: Gabriel. — Venus-pálya.

Csapkodó nivótlan játék keretében találkozott a két csapat és ezért eredményt nem is tudtak elérni. Az egységesebb csapat az Unirea volt, azonban tehetetlen csatárai nem tudtak gólhelyzetet teremteni.

Csapatok: VENUS: Nagy II.—Schönborn, Ardelean—Kabáth, Nagy I., Kostyál, Gyórfy, Schreier, Barna, Cristea, Minyov.

A külföld fedezi fel a temesvári tehetségeket

Schwartz Elek (Szuli) nagy karrier felé törtet a francia futball-sportban és a szaklapok mind nagy tehetségnek nevezik

Ugylátszik, hogy tényleg beváltak az a monda, hogy a temesvári tehetségek csak a külföldön tudnak teljesen érvényesülni. Ez derül ki legalább is abból a levélből, amelyet Schwartz Elek, a nálunk csaknem kizárólag Szuli néven ismert és becézett kitűnő bekk írt Hyéres-ből.

Mint emlékeztetés, Schwartz Szuli néhány hónappal ezelőtt utazott el Franciaországba, miután a Ripensia francia turája alkalmával a Hyéres FC vezetőségével már szóbeli és később írásbeli megállapodást kötött arra vonatkozólag, hogy

működésének székhelyét átteszi hozzájuk.

Schwartz Wetzterrel együtt indult utnak és Ruda is — Montpellierről megfedkezve — Hyéresben kötött ki.

A két temesvári fiút a francia vidéki városban nagy örömmel és szeretettel fogadták, azonban csak Schwartz tudott teljes mértékben eleget tenni szerződésbeli kötelezettségeinek, miután Wetzter szereplése elé akadályokat gördített a Ripensia.

Szuli szenzációsan bevált.

Már első meccsein elváltak ragadtattva tőle és formája — abszolút sportszerű életmódja folytán — mérkőzésről-mérkőzésre fokozódott.

Érdeemes idézni Schwartz leveletnek egyes részleteit.

— Nekem vasárnap szenzációsan futott ki és óriási sikerem volt. Ilyet még legmerészebb álmaimban sem mertem volna hinn.

A meccs után autóval vittek haza és amikor bementem a szállodámban lévő bárba, csapatom törzsdrukkerei majd szét-szedtek. Mindenki megcsókolt, sőt egy gyümölcskereskedő fiatal felesége, akit nekem ura valósággal bálványoz engem, szintén megcsókolt. És mindezt azért, mert megvertük az „Excelsior Roubaix” csapatát, amely azonban félelmetes erőt képvisel. 3:1 arányban vertük meg őket.

A csapatban egy Langilier nevű játékos, a legjobb francia lövő játszott,

aki mindenkiel kitolt. Nekem azonban jó formám mellett olyan szerencsém volt, hogy egyetlen egyszer sem sikerült neki meglógnia és ha le is jött a kapu közvetlen közelébe, utolsó pillanatban mindig leszereltem. A lapok azért azt írták, hogy Schwartz áttörhetetlen.

— A rólam szóló lapkritikák mind szenzációsak,

Odahaza, ha négy lábbal játszottam volna, sem lett volna szívük a temesvári sportújságíróknak rólam olyat írni, mint az itteni lapok

Utolsó levelében Schwartz Szuli egyes szemelvényeket közöl a francia sportlapokból, sőt a lapokat is elküldte, amelyekben Schwartz Szuli fényképét látjuk és azok nagyon hízog aláírással vannak ellátva.

— A tizoldalas „Marseille Matin” ezt írja: „Schaden és Schwartz uralták az

egész mezőnyt az a csodálatos érzékű futballklasszissal, A 8 oldalas „Les Sports de Sud Est” írja:

Schwartz volt a négy hátvéd között a leg-obb. Olyan játékot mutatott, amely méltó minden dicséretére. Ő volt az, aki Schadennel együtt a győzelmet kicsikarta.

A Montpellierben megjelenő négyoldalas sportlap „L'Information Sportive” így ír: A második félidőben „Roubaix” nagyon veszélyes de a hyéres-i védelem áttörhetetlen. Schwartz minden tudásával csodálatosan játszik és Dupré és Wagner (ez ugyanis a közvetlen hyéres-i védelem) méltó társai. Ez a lap a végén még azt írja, hogy

Schwartz újra fényesen játszott és még jobb volt mint Payne. Ez a Payne a leghíresebb, Franciaországban játszó angol profik egyike

A nyolcoldalas „Les Sports de Provence” amely Marseilleben jelenik meg, írja: A Hyéres balhátvédje, Schwartz

nagyszerű benyomást keltet. Ő volt az egyetlen a négy hátvéd közül, aki egyetlen hibát sem vétett az egész mérkőzés folyamán. Erélyesen lép közbe, felszabadító rugásai hatalmasak és hosszúak. Kitűnően mozog és

kivételes ellenálló képességű, csapata vele egy egészen rendkívüli védőjátékost nyert.

Ime, így fedezi fel a külföld azokat a nagy tehetségeket, amelyekről idehaza csak félvállról beszéltek és akik alig-alig kaptak helyet egy-egy városközi válogatott meccsen Temesvár csapatában. Schwarz Szuli még megjegyzi, hogy *nagyon vigyáz kondíciójára. Teljesen sportszerűen él és legszebb reményei vannak, hogy rövidesen a hír még inkább szárnyra kapja és viszi tovább a sikerek felé.*

Amire azután nemcsak mi, de a Kadima és a többi egyesület is mind, ahol Szuli nevelkedett, büszke lehet.

Átmentem a Királyhágón - elsőnek...

A temesvári motorversenyzők pompás sikere a királyhágói versenyen — Buzzi Árpád az abszolút győztes — Elki-Haselhahn nyerte az oldalkocsis-versenyt

Vasárnap zajlott le a váradai MCR hegyi gyorsasági versenye a Királyhágó 4 kilométeres szakaszán. A versenyen minden számottevő motorversenyzője részt vett. Temesvárt 6 versenyző képviselte. A Glória gárdája megfelelt a várakozásnak, minden számban győzelmet arattak, annak ellenére, hogy a pályát nem ismerték.

Eredmények:

350 cc.

1. Buzzi (Norton), 2. Forry (AJS) Cluj, 3. Dimitrovits (Raleigh) Várad. Buzzi új pályarekorddal nyerte versenyét. Forraynak nem sikerült a beigért reváns.

Oldalkocsis verseny.

1. Elki-Haselhahn (BMW), 2. Nedits-Stefanovits (BMW), mindkettő Glória, 3. Róna-Róna (BMW) Várad.

Remek verseny, Elki jól startolt, Nedits gépe leállt. Elki a befutás után bukott és megsérült.

500 cc.

1. Zilahi (Ariel) Cluj, 2. Hasselhahn (BMW), 3. Cot (AJS), mindkettő Glória.

A Glória versenyzőire az ideai remek teljesítmény után megérdemelt pihenő vár, ám közben nem szabad tétlenül várnunk az új szezont, hanem dolgozni kell, fel kell készülni az új szezonra, mely minden bizonnal a fejlődés újabb korszakát fogja hozni.

A Glória ideai győzelmei:

1. Temesvári pályaverseny: Buzzi.
2. Román csillagtúra: Glória.
3. Resica, hegyi verseny: Hasselhahn.
4. Temesvár pályaverseny: Buzzi Á.
5. Várad, hegyiverseny: Buzzi Á.

Tipelők nem számítottak a temesvári meglepetésekre, de pompás sikerrel találták el a nemzeti bajnokság eredményeit

Bartl Rezső vezet Schmitz József előtt

Tipversenyünk múlt heti fordulójában a temesvári eredmények kevés sikert hoztak olvasóinknak. Igaz, ketten a Kadima győzelmét merték tipelni,

de az ILSA és Electrica súlyos vere-

ségére senki sem számított. A nemzeti bajnokság eredményei viszonyt pontszüretet hoztak. Eredmény: Steiner Ernő 27, Hudák József 25, Várad István 24, Klein Ottó 22, Bartl Rezső 22, Bé Erzsé 22, Odjác Emil

BANKSPORT

A Temesvári Bank és Kereskedelmi Rt., Tisztviselőinek Sportegyesülete a múlt héten fejezte be körmérkőzéseik formájában rendezett házi teniszversenyét, mely a következő eredményekkel zárult:

Férfi egyes: 1. Szeiller Miklós, 2. Sándor Pál, 3. Faragó Kálmán.

A döntő eredménye: 6:2, 6:1.

Női egyes: 1. Klein Rezsőné, 2. Klein Muckó, 3. Faragó Erna. A döntő eredménye 6:0, 7:5.

Férfi páros: 1. Szeiller Miklós, Sándor Pál, 2. Freund Sándor, Faragó Kálmán, 3. Dostal István, Fink Mátyás. A döntő eredménye 6:4, 6:3.

Vegyes páros: 1. Klein Rezsőné, Faragó Kálmán, 2. Klein Muckó, Szeiller Miklós, 3. Faragó Erna, Sándor Pál. A döntő eredménye: 6:1, 6:3.

Családi vegyes páros: 1. Faragó Erna, Faragó Kálmán, 2. Fink Elly, Fink Mátyás, 3. Faludiné Szeiller Elza, Szeiller Miklós. A döntő eredménye: 6:4, 8:10, 6:4.

22, Vörös András 22, Walzer Béla 21, Skabla János 21, Buibás A. 20, Martin Axente 20, Raáb Lajos 20, Boluka Pál 20 pont. A többi tipelő eredményét helyszűke miatt nem közöljük, ám elkönyveltük. A pontversenyben csak az 50 pontot elért résztvevők neveit hozzuk. Minden harmadik héten le fogjuk közölni a részletes eredményt, minden résztvevő pontszámát.

A pontversenyben Bartl Rudolf vezet 96 ponttal

További sorrend: Schmitz József 88, Rothstein Ármán 86, Kleins János 81, Bé Erzsé 80, Petla Miklós 77, Steiner Ernő 76, Stulák József 76, Dormuth Bözsi 74, Skabla János 72, Seodorescu György 71, Capra Dumitru 71, Odjác Emil 61, Walzer Béla 61, Elchert J. 59, Princz P. 59, Schock Lajos 59, Pirsch István 58, Willy Rezső 57, Szilárd II 57, Lidolt Jenő 56, Tóth Róbert 56, Walder V. 56, Wolf Victor 56, Raáb Lajos 56, Fischer Antal 55, Kalcsó Lajos 54, Lichtig Ferenc 54, Kliens V. 52, Weisz V. 52, Buibás 51, Patoky Tibor 51, Princ A. 50, Schmidt József 50, Spahits 50, Stéger L. 50, Várady 50, Zsizsik 50.

Tip-szelvény

Ripensia—Románia
Glória—Soimi
Crişana—CFR
Venus—NAC
Universitatea—TMTE
Unirea—Tricolor
Freidorf—Fratella
Pátia—ZsSE
Banatul ifi—TMTE
TAC ifi—Kinizsi ifi
Név:
Pontos cím:

Szerkesztő: Simonis Henrik, és Grosz Sándor

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társ szerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

Football labdák, térd- és bokavédők **Ping-Pong** ütők és labdák szobatornaszerek **RECTA** TIMIŞOARA I. Hunyadi-ut :-: